
Дело № 56/5-1 148 (2015)

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е  
по делу об административном правонарушении.

г. Киров 07 октября 2015 года

Резолютивная часть постановления объявлена 05 октября 2015 года.
Полный текст постановления изготовлен 07 октября 2015 года.

Мировой судья судебного участка № 58 Ленинского судебного района 
г. Кирова Клабукова Н.Н., рассмотрев в помещении судебного участка, 
расположенного по адресу г. Киров, ул. Попова, д.12, дело об 
административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ, в 
отношении

ООО «Управляющая компания «Наш Дом» (ИНН 
4345344850, ОГРН 1124345027630, дата регистрации 06.12.2012 ), 
юридический адрес: г. Киров, ул. Чапаева, 69/2, фактический 
адрес: г. Киров, ул. Урицкого, д. 24, оф. 4,

У С Т А Н О В И Л :

«УК «Наш Дом» не выполнило в установленный срок законного 
предписания Государственной жилищной инспекции в Кировской области от 
21.05.2015 № 13/83/15, а именно: на основании приказа начальника 
государственной жилищной инспекции Кировской области Шиляева А.И. № 
2394/15 от 21.07.2015 была проведена документарная проверка с 27.07.2015 
по 07.08.2015 в отношении ООО «УК «Наш дом», с целью проверки 
предписания № 13/83/15 от 21.05.2015 (ул. Пятницкая, 56/1, г. Киров). 
Предписание № 13/83/15 от 21.05.2015 не выполнено (срок исполнения 
06.07.2015): документов, подтверждающих проведение организационно­
технических мероприятий по приведению в соответствие размера платы по 
статье «содержание общего имущества», предъявляемой собственникам 
жилых помещений многоквартирного дома №56/1 по ул. Пятницкая, в том 
числе кв. №48 за период: с декабря 2013 по июнь 2014 г., управляющей 
организацией не предоставлено.

В судебном заседании законный представители ООО «УК «Наш Дом» - 
Онишкевич Д.Ю. и Вохмянин А.В. вину в совершении правонарушения 
признали, пояснили, что 05.10.2015 г. перечислили излишне начисленную плату 
по графе «содержание общего имущества» собственнику жилого помещения кв. 
№ 48 многоквартирного дома 56/1 по ул. Пятницкой г. Кирова в размере 3588 
руб. 39 коп. Просили прекратить производство по делу в связи с 
малозначительностью, ограничиться устным замечанием. Во время предписание 
исполнено не было, поскольку не знали, каким образом необходимо было 
привести в соответствие размер платы за содержание общего имущества, так как 
в настоящее время договорных отношений по управлению домом 56/1 по ул. 
Пятницкая г. Кирова у ООО «УК «Наш дом» не имеется.



Заслушав лиц, участвующих в деле, исследовав материалы дела, суд 
приходит к следующему выводу.

Согласно ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ административным правонарушением 
признаётся невыполнение в установленный срок законного предписания 
(постановления, представления, решения) органа (должностного лица), 
осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении 
нарушений законодательства.

Судом исследованы письменные материалы дела:
- протокол об административном правонарушении от 07.08.2015 № 

13/113/15, в котором изложены обстоятельства правонарушения;
- копия акта проверки от 07.08.2015 № 13/113/15;
- сопроводительное письмо от 11.08.2015;
- копия почтового уведомления;
- копия предписания от 21.05.2015 № 13/83/15;
- копия акта проверки от 13.10.2014;
- копия акта проверки от 19.12.2015; ,
- копия акта проверки от 21.05.2015;
- копия приказа о проведении внеплановой документарной проверки 

юридического лица от 21.07.2015;
- копия извещения от 21.7.2015;
- копия почтового уведомления;
- копия уведомления от 27.07.2015;
- копия почтового уведомления;
- выписка из ЕГРЮЛ.
Имеющиеся доказательства суд считает достаточными для рассмотрения 

дела по существу и принятия решения. Основания не доверять данным 
доказательствам у суда отсутствуют.

Доказательства отсутствия у ООО «УК «Наш Дом» возможности для 
выполнения законного предписания Государственной жилищной инспекции 
Кировской области от 21.05.2015 № 13/83/15 в полном объеме в установленный 
срок в материалы дела не представлены. С ходатайством о продлении сроков 
выполнения предписания ООО «УК «Наш Дом» в ГЖИ Кировской области не 
обращались. Доказательств принятия юридическим лицом всех зависящих от 
него мер по выполнению соответствующего предписания в материалах дела не 
содержится и представителями ООО «УК «Наш Дом» не представлено.

Таким образом, факт невыполнения в срок юридическим лицом законного 
предписания от 21.05.2015 № 13/83/15 должностного лица, осуществляющего 
государственный надзор, суд считает установленным.

Действия ООО «УК «Наш Дом» суд квалифицирует по ч.1 ст. 19.5 КоАП 
РФ как невыполнение в установленный срок законного предписания 
(постановления, представления, решения) органа (должностного лица), 
осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении 
нарушений законодательства.

При назначении административного наказания суд учитывает характер 
совершенного административного правонарушения, имущественное положение 
юридического лица.



il

Судом признается обстоятельством, смягчающим административную 
ответственность -  признание вины в совершении административного 
правонарушения.

Обстоятельств, отягчающих ответственность ООО «УК «Наш Дом», 
судом не установлено.

На основании ст. 2.9. КоАП РФ при малозначительности совершенного 
административного правонарушения судья, орган, должностное лицо, 
уполномоченные решить дело об административном правонарушении, могут 
освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от 
административной ответственности и ограничиться устным замечанием.

В соответствии с разъяснением, содержащимся в п. 21 Постановления 
Пленума Верховного Суда РФ от 24 марта 2005 года N 5 "О некоторых 
вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях", малозначительным 
административным правонарушением является действие или бездействие, хотя 
формально и содержащее признаки состава административного 
правонарушения, но с учетом характера совершенного правонарушения и роли 
правонарушителя, размера вреда и тяжести наступивших последствий, не 
представляющее существенного нарушения охраняемых общественных 
правоотношений.

В рассматриваемом случае, оценив конкретные обстоятельства 
совершенного правонарушения и степень угрозы охраняемым общественным 
отношениям, оснований для признания данного правонарушения 
малозначительным суд не усматривает.

В соответствии с ч. 1 ст. 3.1 КоАП РФ административное наказание 
является установленной государством мерой ответственности за совершение 
административного правонарушения и применяется в целях предупреждения 
совершения новых правонарушений как самим правонарушителем, так и 
другими лицами.

С учетом изложенного, суд приходит к выводу о необходимости 
подвергнуть ООО «УК «Наш Дом» наказанию в виде административного 
штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией ч. 1 ст. 19.5 КоАП 
РФ.

Руководствуясь ст.ст. 19.5 ч. 1,29.9 -  29.11 КоАП, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л :

ООО «Управляющую компанию «Наш Дом» признать виновным в 
совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 
19.5 КоАП РФ, и назначить наказание в виде административного штрафа в 
размере 10 000 (десять тысяч) рублей.

Административный штраф подлежит уплате в течение 60 суток с момента 
вступления постановления в законную силу путем перечисления денежных 
средств на следующий расчетный счет:

Получатель платежа: УФК по Кировской области (Государственная 
жилищная инспекция), р/с 40101810900000010001 ГРКЦ ГУ Банка России по 
Кировской области г.Киров, БИК 043304001, ИНН 4345049124, КПП
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434501001, код ОКАТО 33401000000, КБК 81611690040040000140, статус 
плательщика 08.

В течение 60 дней с момента истечения срока уплаты штрафа квитанцию, 
подтверждающую уплату штрафа, следует представить (направить) в судебный 
участок № 56 по адресу: г. Киров, ул. Попова, д. 12, каб. 15.

В случае неуплаты административного штрафа в установленный ст. 
32.2 КоАП РФ 60-дневный срок либо при отсутствии документа, 
подтверждающего его уплату, наступает административная 
ответственность по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

Постановление может быть обжаловано в Ленинский районный суд г. 
Кирова в течение 10 суток со дня вручения или получения копии 
постановления в полном объеме.

Мировой судья Н.Н. Клабу ко ва



Поступ. в банк плат. Списано со сч. плат.
0401060

П Л А Т Е Ж Н О Е  П О Р У Ч Е Н И Е  №  1 8 5 4  23.11.2015 Электронно 08

Сумма
прописью

Дата

Десять тысяч рублей 00 копеек
Вид платежа

ИНН 4345344850 КПП 434501001 Сумма 10000-00
Общество с ограниченной ответственностью "Управляющая 
компания"Наш дом"

Сч. № 40702810427020009566

Плательщик

Кировское отделение N8612 ПАО Сбербанк г.Киров БИК 043304609

Банк плательщика

Сч. №
30101810500000000609

ОТДЕЛЕНИЕ КИРОВ г. Киров БИК 043304001

Банк получателя

Сч. №

ИНН 4345049124 КПП 434501001 Сч. № 40101810900000010001
УФК по Кировской области (Государственная жилищная 
инспекция Кировской области)

Вид оп. 01 Срок плат.

Наз. пл. Очер. плат. 5
Получатель Код 0 Рез. поле

81611690040040000140 33701000001 0 0 0 0

Уплата административного штрафа ч.1 ст.19.5 КоАП РФ по постановлению б/н от 07.10.15, дело 
56/5-1148(2015)
Сумма 10000-00

Назначение платежа_________________________________________________________________________________
Подписи Отметки банка
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Г-К7.Р0В 5ИИ 0433046051 
К/СЧ 30701810500000000605 
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